Programozasi alapismeretek
Feladatsor 1.

A feladatokat C++ nyelven Kkell elkésziteni CodeBlocks kornyezetben, g++ forditoval
konzolos alkalmazasként (Windows operacios rendszer alatt).

l.

Gondoljon egy pozitiv egész szamra ¢s olvassa be! Nem pozitiv egész esetén
jelezze a hibat és 1épjen ki a programbol. Helyes szam beolvasdsa utan irja ki a
beolvasott szamot a képernyodre!

Szamitsa ki a kreditatlagot! (Az 4tlag kiszamitasa (Xi-1 ™ jegy; * kredit;)/30 — csak
az elégtelennél jobb jegyek szamitanak! ) Olvassa be a jegyek ¢és kreditek szorzata-
nak 0sszegét! Ez az érték csak pozitiv lehet, rossz érték esetén jelezze a hibat és 1¢p-
jen ki a programbol. Helyes érték beolvasasa utdn szamolja ki a kreditatlagot és irja
ki a képernyore!

Licitalas dragakdre. A programban adott a licit alsé értéke, ennél kevesebbet nem
lehet ajanlani. Olvassa be a licitet. Amennyiben a licit also értékénél kisebbet adott
meg, akkor jelezze a hibat és 1épjen ki, kiilonben irja ki a beolvasott licit értéket!

Munkavallalas. Olvassa be annak az arintervallumnak az also és felso értékét,
amelyben elvallal egy munkat. Jelezze, ha a felsdérték kisebb az alsondl €s 1épjen ki
a programbol, kiilonben irja ki a képernydre az arintervallumot!

Egy testépité versenyen a 30 versenyzo kozott, két jo barat is indul (két egész
cseréje). A versenyzoket a pontozashoz sorszamokkal azonositjak (1-30). Egyikiik
»Szerencseszama” éppen a masik indulasi sorszama — megegyeznek ¢€s cserélnek.
Olvassuk be a két szamot a billentytizetrdl (ellendrizziik), végezziik el a cserét, majd
az eredményt irjuk ki a konzolablakba!

Mennyi pénzt kolthet el szérakozasra? Elhatarozza, hogy ha 5000 Ft-nal keveseb-
bet keres (készpénzt kap), akkor azt azonnal elkolti — ennél nagyobb Gsszeg esetében
azonban 5000Ft egész szamu tobbszorosét a szamlajara utalja és csak a maradékot
kolti el (maradékosztaly).

Felvételi pontszamok kiszamitasa. (A pontszamitas jelen esetben két kdzépszintli
érettségi szazalékos eredményebdl, pontduplazasbol all — nyelvvizsga nélkiil.)
Olvassa be a két targy szazalékos eredményét. Azonnal jelezze, ha a beolvasott érték
nem lehet vizsgaeredmény €s 1épjen ki a progtam. Jo értékek esetén szamitsa ki a
duplazott pontot és irja ki az eredményt! (OsszesPont=(Pont1+Pont2)*2)

http://192.188.245.220/felveteli/pontszamitas2008.html

Hany éves lesz 2050-ben? Olvassa be az illetd nevét és életkorat, az aktualis datum
ismert a programban ( konstansként). Azonnal jelezze a hibat, ha az ¢letkor nem
redlis €s 1épjen ki a programbol. Helyes adatok esetén szamitsa ki a 2050-ben
varhato ¢€letkort és irja ki a képernydre!

Miquel, a perui diak bukésa. Peruban 1-t6l 20-ig osztalyoznak, de 1-t6l 1o-ig
sajnos bukasnak szamit az elért eredmény. Olvassuk be az osztalyzatot és azonnal
jelezziik, ha az nem felel meg osztalyzatnak, ekkor 1épjiink is ki a programbol.
Helyes osztalyzat beolvasasa utan irjuk ki azt és a bukas tényét, ha az elért
osztalyzat nem megfeleld!



10. Reggeli homérséklet értékelése, atszamitasa Fahrenheit-re. [°F] = [°C] - 9/5 + 32

11.

Olvassuk be a hdmérsékletet - a F6ldon eddig eléfordult leghidegebb és legmele-
gebb hémérsékletek a kodban adottak (-89° C, 58° C). Hibas beolvasas esetén
jelezziik a hibat és 1épjiink ki a programbol. Helyes érték esetén adjuk meg és irjuk
is ki, hogy fagypont alatti vagy feletti-e a hdmérséklet és szamoljuk azt at
Fahrenheitre!

Huszonegyezés. A jatékot tobben jatszhatjak, a cél az, hogy minél jobban meg—ko—
zelitse alulrdl a 21-et (ha 21-nél tobb, akkor nem nyerhet, befuccsolt) — a lapok
értékei a rajta levd szamok (7-10), az alsoé: 2, a felsd: 3, a kirdly: 4 és az 4sz: 11.
Kezdetben a jatékosok 2 lapot kapnak, amihez kérhetnek még. A kodban adott, hogy
mennyi a kézben tartott 2 lap értéke. Olvassa be a kért lap értékét, ha nem létezik
ilyen értéki lap, akkor jelezze a hibat és 1épjen ki a programbol! Helyes adat esetén
irja ki az eredményt és azt is, ha befuccsolt!



